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Results

• Total number of replies: 329

• Exhibitors: 167
• Distributors: 45
• Producers/SA: 46
• Other stakeholders: 71
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Breakdown per country of origin
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167 Exhibitors 
Breakdown per country of origin
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167 Exhibitors  
Breakdown per type of cinema
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167 Exhibitors  
Digitally equipped or not ?
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167 Exhibitors  
Members of Europa Cinemas ?
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45 Distributors  
Breakdown per country of origin
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45 Distributors  
Type of films distributed in 2008
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45 Distributors  
Already distributed digital films ?
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46 Producers/Sales agents 
Breakdown per country of origin
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Breakdown between producers 
(42) and sales agents (4)  
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46 Producers/Sales agents
Already made a digital master ?
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71 Other stakeholders 
Breakdown per field of activity
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71 Other stakeholders  
Breakdown per country of origin
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Thank you for your interest about 
the outcome of the Public 

Consultation on Opportunities and 
Challenges for European Cinema 
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